

# Obecní úřad Luka



## Usnesení č. 5/2023

Ze zasedání zastupitelstva obce konaného dne 18.10.2023 od 17:00 hod. v zasedací místnosti OÚ  
Na zasedání přítomni 4 zastupitelé, jeden omluven.

### **Bod č. 1 Žádost o vyjádření k navrhované projektové dokumentaci vedení NN**

Pro: 4 – žádost schválena s podmínkami

### **Bod č. 2 Žádost o vydání rozhodnutí pro povolení zvláštního užívání komunikace**

Pro: 4 – žádost schválena s podmínkami

### **Bod č. 3 Projednání a schválení OZV o místním poplatku ze psů**

Starosta seznámil zastupitelé s nutností úpravy OZV o místním poplatku ze psů z důvodu chybějícího vymezení ohlašovací povinnosti. Zbytek OZV nebyl nijak dotčen i poplatky zůstávají ve stejné výši. Platnost nové OZV bude od 1.1.2024

Pro: 4 – OZV o místním poplatku ze psů schválena

### **Bod č. 4 Projednání a schválení OZV o stanovení obecního systému odpadového hospodářství**

Starosta seznámil zastupitelé s nutností úpravy OZV o stanovení obecního systému odpadového hospodářství z důvodu novelizace zákona o odpadech č. 541/2020, Sb. (účinný již od 1. 1. 2021). Zastupitelé schvalují OZV o stanovení obecního systému odpadového hospodářství bez výhrad.

Pro: 4 – OZV o stanovení obecního systému odpadového hospodářství schválena

### **Bod č. 5 Projednání a schválení zrušovací OZV**

Starosta seznámil zastupitelé s doporučením oddělení dozoru Ústí nad Labem – Liberec, odbor veřejné správy, dozoru a kontroly na zrušení OZV:

2/2007 – Požární řád

3/2010 – O místním poplatku ze vstupného

6/2010 – o zabezpečení veřejného pořádku a čistoty a o stanovení pravidel pohybu psů na veřejném prostranství

Tyto vyhlášky jsou zastaralé a vycházející ze zákona, tím pádem není nutné vyhlášky aktualizovat. Zastupitelé souhlasí se zrušením nepotřebných vyhlášek.

Pro: 4 – Zrušovací OZV vyhlášek č. 2/2007, 3/2010, 6/2010 schválena

**Bod č. 6 Žádost o povolení zřízení věcného břemene**

Pro: 4 – Žádost o povolení zřízení věcného břemene schválena

**Bod č. 7 Smlouva o spolupráci při zajištění dopravní obslužnosti Libereckého kraje**

Pro: 4 – Smlouva o spolupráci při zajištění dopravní obslužnosti Libereckého kraje bez výhrad schválena

**Bod č. 8 Cenová nabídka na vypracování projektu VO**

Pro: 4 – Cenová nabídka na vypracování projektu VO schválena bez výhrad

**Bod č. 9 Rozpočtové opatření č. 5/2023**

Pro: 4 – Rozpočtové opatření č. 5/2023 schváleno bez výhrad

**Bod č. 10 Žádost o povolení umístění kontejneru na pozemku obce Luka**

Pro: 4 – Žádost o povolení umístění kontejneru na pozemku obce Luka schválena s podmínkami

V Lukách dne 13.9.2023

Markéta Doležalová  
místostarostka



Ladislav Růda  
starosta